
 

CONSULTA DE IMAGENS  

 

 Para que possamos iniciar o processo de montagem das pastas/remessas de homologação 

de equipamentos/enquadramentos, utilizaremos a tela de consulta de infrações via menu: 

 

CONSULTAS  

  CONSULTA INFRAÇÕES (1): 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 Na tela de consulta de infrações inserimos o intervalo de datas a serem pesquisadas (1 e 2), 

por segurança, recomenda-se a inserção da data de início tomando como base a data de aferição 

do equipamento para o caso de homologação de enquadramento de velocidade ou a data pós 

correção de eventuais ajustes em tarja. Inserimos também o código PRODAM do equipamento, a 

faixa desejada (3) e o enquadramento desejado (4 ou 5). Após a inserção, basta efetuar a consulta 

clicando no botão “Consultar” (6): 

 

 

  

 

 

 



 

 

  

 Obtendo os dados desejados, inicia-se a fase de escolha das infrações a serem 

homologadas. Clicando na opção “Ver Imagem” (1), abre-se a tela de visualização, podendo-se 

avançar e retroceder entre as capturas clicando nos botões “Anterior” e “Próximo” (2).  

 Fica a critério de cada lote a escolha das melhores imagens que atendam os requisitos 

exigidos pelo órgão, como, imagens nítidas, bem enquadradas, placas legíveis para confirmação 

dos dados e demais situações que atendam os especificidades de autuação de cada 

enquadramento. 

 Após análise e conferência dos dados em tarja das capturas escolhidas para a geração dos 

lotes, recomenda-se a utilização de um controle para anotar/copiar o “id de infração” (3) de cada 

imagem, bem como a sua data da infração, o que facilitará no processamento das imagens na 

próxima fase: 

 

 

 

 



SELEÇÃO DE IMAGENS  

 

 Para a próxima fase iniciaremos o processamento obrigatório das imagens selecionadas 

para geração das remessas via menu: 

 

PROCESSAMENTO  

   TRIAGEM (1): 

 

 Ao ser exibida a tela de triagem, devemos selecionar a mesma data utilizada anteriormente 

para a consulta de infrações ou se preferir, o intervalo compatível com as datas das infrações 

anotadas/copiadas no controle (2).  

 Após este processo, devemos listar o intervalo de datas selecionadas clicando no botão 

“Listar” (3). Filtradas as datas selecionadas, iremos filtrar também o equipamento a ser 

homologado, fazendo com que apenas este seja exibido na tela principal de triagem para 

marcação e processamento das imagens selecionadas, esta ação não é obrigatória, mas agiliza e 

facilita o processamento. Clicamos então na opção “Filtro a partir da consulta completa...”(4). 

 

 



 

 

  

 

 Ao clicar na opção “Filtro a partir da consulta completa...” (1), será exibida novamente a 

tela de consulta de imagens, onde devemos inserir algumas informações previamente utilizadas 

como: o intervalo de datas e o PRODAM do equipamento. Estes dados já são suficientes para a 

filtragem do equipamento (2). 

 Após a inserção dos dados, clicar no botão “Consultar” (3) e aguardar até que a janela exiba 

o total de “Registros Encontrados” (4). Após este processo, podemos fechar esta janela de 

consulta. 

 

 

 

   

 

 



  

 Ao fechar a janela serão listados os registros encontrados, a partir deste momento podemos 

alterar o “Número de registros inicial” para “TODOS” (1) na box de seleção afim de facilitar a 

busca e a marcação dos id’s de infração anotados/copiados previamente no controle. 

 De posse dos id’s de infração podemos iniciar a busca dos mesmos pressionando os botões 

“Ctrl + F” (2) no teclado para habilitar o campo de busca no navegador e um a um copiar e colar ou 

digitar os id’s previamente selecionados para homologação. Ao localizar a imagem, devemos 

marcar a box na lateral esquerda (3) correspondente a cada infração. 

 Após o término da seleção de todas as imagens, podemos iniciar a fase de processamento 

clicando em uns dos botões disponíveis “Iniciar Triagem” (4). 

 

 



  

  

 Na tela de triagem serão processadas todas as imagens selecionadas na etapa anterior, 

nesta ação é necessário atribuir o código “91 - Equipamento em Homologação - Imagem 

Aproveitável” digitando na box indicada (1) ou com um duplo click com o botão esquerdo do 

mouse sobre o código na listagem à direita da imagem (1). 

 

 

 Atribuindo o código indicado a todas as imagens selecionadas, finalizamos a etapa de 

processamento. 

  

 A partir deste momento, faz-se necessário a abertura de chamado de suporte junto a 

equipe do Lote 9 onde é solicitado a geração da remessa, que por sua vez, é retornado o código 

de lote correspondente, podendo desta maneira ser informado a equipe de apoio da CET via 

email padrão. 

 Na abertura do chamado é necessário informar o PRODAM, o endereço local e a 

quantidade de imagens selecionadas do equipamento a ser homologado. 


